

Кормиловской местной организации Омской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) 2018 год

СОДЕРЖАНИЕ

Ведение	
Немного из истории	
<i>Миссия</i> организации	
Цели и задачи организации	
Структура организации	
Наша команда	
Состав организации	
Финансирование организации	
Партнеры организации	
Спонсоры и благотворители	
Проектная деятельность организации	
Материальная помощь членам КМО ВОИ	21
Наши мероприятия	
Организация досуга	
Взаимодействие с региональной и местными организациями ВОИ.	
О нас пишут	
Информация в сети Итернет	
Реквизиты КМО ВОИ	
Координаты КМО ВОИ	

Дорогие друзья!

«2018 год для Кормиловской местной организации Омской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» был юбилейным. Мы отметили 30 лет с момента создания нашей организации. В 2018 году организация объединяла 343 человека с ограниченными возможностями здоровья. Организационная структура состояла из 16 первичных организаций с постоянно действующим руководящим органом - Правлением.

Мы старались всеми доступными средствами интегрировать людей и инвалидностью в социум, осуществлять защиту их прав и интересов, помогать им в развитии их творческого потенциала.

Данный отчет — попытка собрать воедино и проанализировать работу за год.

В 2018 году КМО ООО ООО ВОИ работала над реализацией:

- Президентского гранта «КИТ в реабилитации особого ребенка»;
- Проекта «Социальная реабилитация инвалидов, в том числе детей инвалидов, повышение качества их жизни».

При взаимодействии с Администрацией, учреждениями и организациями Кормиловского муниципального района прошли районные мероприятия:

Торжественное мероприятие «Мир добра», посвященное 30- летию Кормиловской местной организации ВОИ;
Межрайонный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья "Жизнь прекрасна, и каждый чем-то одарен»;
V11 спортивно - культурный праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья «Расти подвижным»;
Ярмарка социальных услуг;
YIII Спортивно-культурный праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья «Мир открыт для всех»;
Районный тупнип, по спортивным настольным играм и дартсу «Мир равных возможностей».



НАДЕЖДА ШУМИЛОВАПредседатель КМО ВОИ

НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ

- □ Июль 1988 года создано Районное общество инвалидов.
- □ 2 марта 1998 года зарегистрировано как Общественная организация Всероссийского общества инвалидов Кормиловского района Омской области.
- □ 25 мая 2011 года— переименована в Кормиловскую местную организацию Омской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) (краткое название КМО ВОИ)

НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ



ДРОЗДОВ ИВАН МАКАРОВИЧ,

Председатель Районного общества инвалидов 1988 -1996 гг.



КАРЕВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ,

Председатель Общественной организации Всероссийского общества инвалидов Кормиловского района 1996- 2005 гг.



ТЫЛЬМАЧ ЮРИЙ ФЕДОРОВИЧ

Председатель Общественной организации Всероссийского общества инвалидов Кормиловского района 1996- 2005 гг.



КИРЕЕВА ЛЮБОВЬ ИВАНОВНА,

Председатель Общественной организации Всероссийского общества инвалидов Кормиловского района 2006 -2014 гг.



АЛЕКСЕЕНОК ВЕРА ИЛЬИНИЧНА,

Председатель Кормиловской местной организации Омской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ)

МИССИЯ ОРГАНИЗАЦИИ



Наша миссия: интеграция людей с инвалидностью в общество, улучшение качества их жизни.

Владислав Жуков завоевал 1 место в соревнованиях по легкой атлетике среди мужчин, дистанция 400 метров на Всероссийском физкультурно – спортивном фестивале «ПАРА _ КРЫМ 2018».

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ОРГАНИЗАЦИИ

Главными целями Организации являются:
🗖 защита прав и интересов инвалидов;
Достижение инвалидами равных с другими гражданами возможностей
участия во всех сферах жизни общества;
интеграция инвалидов в общество.
Основные задачи Организации:
взаимодействие с органами представительной и исполнительной власти
Кормиловского муниципального района в решении проблем инвалидов;
одействие инвалидам Кормиловского муниципального района в реализации
их законодательно установленных прав, льгот и преимуществ в получении
социальной помощи, в развитии творческих способностей, занятиях
физкультурой и спортом;
одействие формированию позитивного отношения общества к инвалидам,
информирование общества о положении инвалидов;
□ вовлечение инвалидов в члены ВОИ и пропаганда деятельности КМО ВОИ.

СТРУКТУРА ОРГАНИЗАЦИИ

30 мая 2018 года прошла внеочередная отчетно – выборная конференция, на которую было делегировано 47 членов КМО ВОИ. Конференция приняла отчет о проделанной работе Председателя В.И.Алексеенок и выбрала нового Председателя Н.А.Шумилову.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМ ΠΡΕΔΕΕΔΑΤΕΛЬ

В структуре КМО ВОИ выделено 16 первичных организаций, в том числе 5 ПО в р.п.Кормиловка и 11 ПО в сельских поселениях.

Первичная организация

Первичная организация Первичная организация

Первичная организация Первичная организация

Первичная организация Первичная организация

НАША КОМАНДА



НАША КОМАНДА



Слева на право: Хомякова В.М., Петлай З.П., Гольцова А.В., Темченко Т.Г., Низковских С.И., Околелова Л.Е., Шумилова Н.А., Полянская Н.Ф., Гоцелюк О.Г., Баландина Н.А.

Вручение значков ВОИ Председателям первичных организаций на торжественном мероприятии «Мир добра», посвященном 30- летию Кормиловской местной организации ВОИ 24.08.2018

В штате организации 2 сотрудника: Председатель, бухгалтер. Председатели первичных организаций работают на общественных началах. Они надежные помощники во всех

 привлекают новых членов в организацию;

делах:

- собирают ежегодно членские взносы;
- информируют Правление о нуждах инвалидов на местах;
- поздравляют на дому членов
 КМО ВОИ в юбилеи и Дни
 рождения, вручают им
 подарки в Международный
 День инвалида;
- информируют членов организации о проведении спортивных и культурных мероприятий и другое.

НАША КОМАНДА

Заседание Правления Кормиловской местной организации ВОИ 31.08.2018







В течение 2018 года прошло 3 заседания Президиума, 3 заседания Правления ВОИ Кормиловской местной организации. На заседаниях Президиума и Правления рассматривались важные и актуальные вопросы жизнедеятельности КМО ВОИ: подготовка внеочередной отчетно – выборной конференции, поощрение актива и участников областных спортивных состязаний, организация благотворительных акций, подготовка мероприятий районного уровня для людей с инвалидностью и многое другое.

СОСТАВ ОРГАНИЗАЦИИ

Всего членов КМО ВОИ - 343 человека



За 2018 год вновь принято в члены КМО -ВОИ 14 человек. Выбыло из КМО ВОИ 4 человека.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Источники финансирования	Сумма (руб.)
Остаток средств на начало отчетного периода 01.01.2018	88717,68
Бюджет Администрации Кормиловского муниципального района	528039,17
Омская областная организация ВОИ	23000,00
членские и вступительные взносы	18970,00
прочие поступления	47700,00

Общая сумма доходов -706426,85 руб.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Расходы	Сумма (руб.)
культурно-массовые мероприятия	351371,61
спортивная работа	61325,00
материальная помощь членам КМО ВОИ	12338,00
проведение конференции, правлении, президиумов	2288,00
расходы связанные с оплатой труда	232634,02
прочие расходы	9073,0

Общая сумма доходов -669029,63 руб.

ПАРТНЕРЫ ОРГАНИЗАЦИИ



ПАРТНЕРЫ ОРГАНИЗАЦИИ

Председатель КМО ВОИ входит в состав:

- □ Координационного Комитета содействия занятости населения Кормиловского муниципального района (Администрация Кормиловского муниципального района);
- Комиссии по формированию доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения (БУ «КЦСОН по Кормиловскому району»);
- Комиссии по осуществлению медико-технической экспертизы технических средств реабилитации, протезов протезно-ортопедических изделий(ГУ ФСС, филиал №4);
- Комиссии по оказанию государственной социальной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации (БУ «КЦСОН по Кормиловскому району»);
- Комиссии по содействию в трудоустройстве отдельных категорий граждан (КУ «ЦЗН»);
- Комиссии по оказанию содействия инвалидам в обустройстве жилых помещений (Кормиловский отдел Межрайонного управления Министерства труда и социального развития Омской области №7).

В 2018 году:

- ✓ составлены паспорта доступности на 4 объекта;
- √ обеспечены ТСР 180 человек;
- ✓ установлен откидной пандус в доме ребенка инвалида в р.п.Кормиловка;
- ✓ оборудовано 2 рабочих места для инвалидов в: МУК КМР «РДК», УДО «Кормиловский Дом детского творчества».

ПАРТНЕРЫ ОРГАНИЗАЦИИ





15.11.2019. В рамках информационной площадки «Современные практики социального обслуживания: практики реабилитации и с социализации инвалидов МОЛОДОГО возраста, технологии здоровьясбережения и активного долголетия», которая прошла на базе БУ «КЦСОН Кормиловского района» председатель КМО ВОИ представила информацию по теме «Помощь в социальной адаптации людям с ограниченными возможностями *здоровья* современном обществе».

СПОНСОРЫ И БЛАГОТВОРИТЕЛИ

- ОАО «Омская макаронная фабрика»
- ▶ ООО «РУСКОМ-Агро»
- > 000 «Кормиловское молоко»
- ООО "Хлебозавод"
- ▶ МУП «Водоконал»
- ▶ Компания «В+»
- ► 000 «Омь»
- ▶ ООО «Горизонт»
- **У** ИП Ткаченко В.Н.
- **У** ИП Воробьев А.М.
- **У** ИП Сероух Г.Л.
- **У** ИП Черныш Т.П.

ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ

Президентский грант

Проект «Компьютерно-игровые тренажеры в реабилитации особого ребенка» (2017 – 2018 гг.) на 428500,00 руб.

Грант Министерства труда и социального развития Омской области

«Социальная реабилитация инвалидов, в том числе детей – инвалидов, повышение качества их жизни» на 25700,00 руб.

ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ

Проект «Компьютерноигровые тренажеры в реабилитации особого ребенка» (2017 – 2018 гг.)







Реализация проекта осуществлялась совместно с БУ «Комплексным центром социального обслуживания населения по Кормиловскому району». Проект был нацелен на оздоровление и реабилитацию детей от 1,5 до 12 лет; развитие различных видов физических, психических и интеллектуальных свойств ребенка на основе управления его системой двигательной активности.

<u>2017 год — приобретение и установка оборудования: КИТ "ЛОШАДКА — большая«, КИТ "БАЛАНСИРНАЯ ПЛАТФОРМА«, компьютерная техника КИТ комплекса; проведение специалистами БУ «КЦСОН по Кормиловскому району» занятий с детьми — инвалидами.</u>

<u>2018 год</u> – проведение систематических занятий с детьми - инвалидами, организация и проведение межотраслевого мероприятия «Ярмарка социальных услуг».

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ ЧЛЕНАМ КМО ВОИ

КМО ВООИ старается оказывать всяческую поддержку членам организации, в том числе и материальную в случае острой необходимости. В 2018 году была оказана материальную помощь 4 членам КМО ВОИ на:

- ✓ приобретение инвалидной коляски для инвалида спортсмена на сумму на общую сумму 73700,00 руб.;
- ✓ частичное возмещение затрат на лечение 2 детей инвалидов а в размере 9338,0 руб.
- ✓ восстановление печного отопления в частном доме инвалида по слуху в размере 3000,00 руб.

Также был объявлен сбор благотворительных средств на лечение ребенка - инвалида, в том числе через районную газету «Нива» (Требуется ваша помощь // Нива. – 2018. – 22 июня) на лечение ребенка – инвалида. Было собрано и передано в семью 13000,0 руб.



милосердие



Требуется ваша помощь

Кормиловская местная организация Всероссийского общества инвалидов обращается к жителям района с просьбой оказать благотворительную помощь на лечение шестилетней Валерии Афанасенко.



Многодетная молодая семья Афанасенко живет в селе Алексеевка. Три года назад у девочки выявили онкологическое заболевание — нейробластома IV стадии, и с августа 2015 года ребенок проходит интенсивное лечение в клиниках г. Омска, Москвы и Санкт-Петербурга. Лера перенесла две тяжелейшие операции и несколько курсов химиотерапии. Сейчас она на лечении в Санкт-Петербурге. Ее состояние стабилизировалось. Несмотря на страшный диагноз, она подвижна и жизнерадостна. Само лечение в клинике — бесплатное, за онкобольными детьми ухаживают родные. Сейчас с дочкой находится мама, сменившая отца, который уехал, чтобы найти временную подработку. Дома, в Алексеевке, с четырехлетней Дианой и годовалой Викторией осталась бабушка.

 – Мы очень благодарны за сочувствие и понимание всем нашим землякам, - говорит мама девочек Мария Сергеевна. - Особые слова благодарности - Юлии Малыгиной, которая организовала сбор средств для нашей семьи. всем неравнодушным людям. депутатам Заксобрания Омской области Владимиру Швецу и Юрию Шушубаеву, фонду Многочисленные «Радуга». перелеты, проживание в чужом городе - все это требует огромных денежных затрат, без помощи людей нам бы пришлось невероятно сложно.

Пожертвования можно передать в Кормиловскую местную организацию Всероссийского общества инвалидов (р.п. Кормиловка, ул. Ленина, д. 20, телефон 21-300) или перевести на счет в банке. Реквизиты банка получателя:

доп. офис № 8634, номер счета42307810545000693401 БИК 045209673,

к/с 301018109000000000673, ИНН 7707083893, КПП 550502001.

Нива. – 2018. - 22 июня.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

В 2018 года в Кормиловском районе при участии людей с ограниченными возможностями здоровья было проведено 501 мероприятий, на которых присутствовало 10129 человек. Совместно с партнерами КМО ВОИ организовала и провела 38 крупных мероприятий, их посетило 1691 человек с инвалидностью. Прошли:

- ✓ межрайонный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья "Жизнь прекрасна, и каждый чем-то одарен» 120 участников;
- ✓ торжественное мероприятие «Мир добра», посвященное 30- летию Кормиловской местной организации ВОИ 65 участников;
- ✓ выставка конкурс "Урожай-2018" среди людей с ограниченными возможностями здоровья 20 участников;
- ✓ Межотраслевое мероприятие «Ярмарка социальных услуг» 230 участников;
- ✓ выездная социальная акция "Несем радость людям» 10 участников;
- ✓ акция поздравление с юбилеем и Днем рождения «От сердца к сердцу» 58 человек;
- ✓ акция «Передай добро по кругу», посвященная Международному дню инвалида по вручению подарков на дому 343 инвалидам, членам КМО ВОИ;
- ✓ концертная программа «Солнце в ладонях», посвященная Международному дню инвалида 80 участников;
- √ познавательно-игровая программа "День чудес" для детей-инвалидов 60 участников и другое.



Межрайонный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья "Жизнь прекрасна, и каждый чем-то одарен» 18.05.2018

В фестивале приняли участие 120 человек с инвалидностью из 6 районов области: Кормиловский, Калачинский, Оконешниковский, Горьковский, Нижне -Омский, Муромцевский



Межрайонный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья "Жизнь прекрасна, и каждый чем-то одарен»

18.05.2018











25





Киреева Л.И., председатель КМР ВОИ 2006 -2014 гг.(справа), Алексеенок В.И., председатель КМО ВОИ 2014 – 2018 гг.



Торжественное мероприятие «Мир добра», посвященное 30- летию Кормиловской местной организации ВОИ 24.08.2018







В выставке приняли участия более двадцати членов КМО ВОИ. Они представили цветы, плоды и заготовки в номинациях: "Мастерская Осени", "Пальчики оближешь", "Зеленая аптека", "Дары Осени".

Выставка – конкурс "Урожай-2018" среди людей с ограниченными возможностями здоровья 24.08.2018



Паломническая поездка в Ачаирский монастырь 09.07.2018





Ярмарка социальных услуг 21.09.2018





Вход свободный ОРГАНИЗАТОРЫ: Комплексный центр Интерактивные площадки социальных услуг
 Выставки продукции
 Творческие мастер-классы
 Настольные игры народов мира

• Концертная программа



Ярмарку посетили 230 человек. классов и презентаций. 50 людей с инвалидностью приняли участие в благотворительной акции, «Мешочек добра» и получили 50 наборов молочной продукции от

000 «Молочный комбинат





В ярмарке приняли участие

15 учреждений организаций

Кормиловского района.

Концертная программа «Солнце в ладонях», посвященная Международному дню инвалида 03.12.2018







НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Физкультура и спорт





KMO ВОИ всеми ДОСТУПНЫМИ средствами занятия людей с стимулирует *ИНВАЛИДНОСТЬЮ* физкультурой спортом. Физкультурно-И оздоровительная работа с членами КМО ВОИ успешно проходит в рамках клуба «Олимп» (рук. В.П.Фоменко) на базе УДО «Кормиловский детский оздоровительно образовательный физкультурно – спортивный центр». В 2018 году члены организации приняли участие в:

- ✓ Всероссийском физкультурно-спортивном фестивале людей с инвалидностью «ПАРА-КРЫМ 2018» (1 место в соревнованиях по легкой атлетике);
- ✓ Парасибириаде «Кузбас 2018» (2 место в гонках на колясках»;
- ✓ 39-х летних областных спортивно культурных играх среди лиц с ограниченными возможностями здоровья (5 первых, 2 вторых и 3 третьих места);
- ✓ соревнованиях по дартсу в программе 39-го районного зимнего спортивно-культурного праздника «Снежинка-Кормиловка-2018» и летнего районного спортивно культурного праздника «Королева спорта «Юрьево 2018»;
- ✓ межрайонном турнире по боулингу.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Физкультура и спорт





При поддержке Администрации Кормиловского муниципального района и тесном взаимодействии с учреждениями культуры, спорта, социальной защиты населения КМР ВОИ организовала и провела спортивно – культурные мероприятия районного уровня:

V1I спортивно - культурный праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья «Расти подвижным»;

YIII Спортивно-культурный праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья «Мир открыт для всех»;

Районный турнир по спортивным настольным играм и дартсу «Мир равных возможностей».





Физкультура и спорт

Всероссийский физкультурно- спортивный фестиваль людей с инвалидностью «ПАРА-КРЫМ 2018»







Физкультура и спорт



Участие в 39-м зимнем районном спортивно — культурном празднике «Снежинка» Кормиловка — 2018» 18.02.2018





Физкультура и спорт

Участие в районном спортивно - культурном празднике «Королева спорта «Юрьево - 2018» 07.07.2018







YIII Спортивно-культурный праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья «Мир открыт для всех 27.10.2018







В состязаниях по пяти видам спорта: настольный теннис, пулевая стрельба, дартс, настольные игры народов мира (кульбутто, джакколо) приняли участие более 80 спортсменов с инвалидностью из 9 сельских поселений Кормиловского муниципального района, р.п.Кормиловка и г. Калачинска.





38







Участие в межрайонном турнире по боулингу. Турнир был организован Омской областной организацией ВОИ и прошел среди членов Кормиловской, Таврической и Омской местных организаций ВОИ. Победители турнира члены КМО ВОИ – Бровин С.А., Полянская Н.Ф.

Турнир по боулингу в боулинг-центре «Империя боулинга», г. Омск

25.10.2018



В турнире приняли участие 41 человек с ограниченными возможностями здоровья. Организация турнира стала возможна благодаря предоставлению дополнительной субсидии из средств районного бюджета для Кормиловской местной организации ВОИ. Организацией были приобретены 7 новых спортивных настольных игр 2





ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА

При поддержке КМО ВОИ проходят занятия в клубах по интересам:

- клуб для детей инвалидов «Доброе сердце»(на базе КДЦ «Дружба»);
- клуб для членов КМО ВОИ «Собеседник» (на базе Кормиловской межпоселенческой центральной библиотеки).

В клубе «Собеседник» прошли:

- ✓ конкурсно-игровая программа «Держимся верой, живём надеждой, спасаемся любовью»,
- ✓ творческая мастерская «Я не один в этом мире», Выездное мероприятие «Праздник печеной картошки»,
- ✓ познавательная программа «Мир, в котором тебя любят»,
- √ литературно-музыкальный вечер «Мама слово дорогое»,
- ✓ «Новогодний огонёк» «Новый год и Рождество волшебство и колдовство» и другие.

В клубе «Доброе сердце» дети посетили занятия:

Кинопутешествие «Мы идем в кино»,

Мастер – класс «Сюрприз для мамы»,

игровая программа «Мы разные, но мы вместе» и другие.

ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА

Клуб «доброе сердце»





Занятия клуба «Доброе сердце» нацелена на социальную адаптацию детей с инвалидностью, развитие у них навыков общение, развитие творческих способностей. В 2018 году в рамках клуба прошло 4 занятия. Их посетило 58 человек.





ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА



Занятия клуба «Собеседник» нацелены на социокультурную реабилитацию взрослых инвалидов.











В 2018 году в клубе «Собеседник» прошло 10 занятий, их посетили 208 человек.







ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РЕГИОНАЛЬНОЙ И МЕСТНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ВОИ

Члены КМО ВОИ приняли активное участив мероприятиях, организованных Омской областной организацией ВОИ и местными организациями ВОИ:

- ✓ межрайонный турнир по боулингу (Омская областная организация ВОИ);
- ✓ учебно реабилитационный курс «Основы независимой жизни человека в инвалидной коляске» (Омская областная организация ВОИ);
- ✓ мастер класс «Шерстяная акварель (ОО САО Первомайского правления г. Омска ОООООО «Всероссийским обществом инвалидов»);
- ✓ торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалида (Калачинская местная организация ВОИ).



Учебно – реабилитационный курс «Основы независимой жизни человека на инвалидной коляске» прошли Николай Торбенков (слушатель), Владислав Жуков (преподаватель).







Участие в мастер – классе «Шерстяная акварель» 19.09.2018

О НАС ПИШУТ

Информация о мероприятиях Кормиловской местной организации ВОИ и достижениях членов организации была представлена во Всероссийской и районной печати:

- 1. Бажмина Т. Наперекор судьбе / Т.Бажмина // Нива.- 2018. 16 ноября . С.6
- 2. Бажмина Т. Праздник побед и радости / Т.Бажмина // Нива.- 2018. 9 ноября. С. 6 7.
- 3. Горяинова Т. Ярмарка социальных услуг / Т.В.Горяинова // Нива. 28 сентября. С.б.
- 4. Горяинова Т. Жизнь прожита не зря / Т.В.Горяинова // Нива. 21 сентября. С.5.
- 5. Лихоткина А. Всероссийскому обществу инвалидов 30 лет / А.А.Лихоткина // Нива.- 21 сентября. – С.5.
- 6. Олейникова М. и др. Спорт и творчество на берегу Черного моря / М.Олейникова, В.Кипреев, Н.Белова // Надежда. 2018. №10. С.8 11.

Наперекор судьбе

Владислав Жуков к инвалидной коляске прикован с детства. Но это не мешает молодому человеку жить полноценной и счастливой жизнью, покорять новые спортивные вершины и добиваться исполнения намеченных целей.

Ничего стоящего в этой жизни не дается нам без борьбы и преодоления, они неотъемлемая часть жизненного пути. У нас всегда есть выбор: или терпеть боль и пройти испытание до победного конца, или сдаться и опустить руки. Владислав Жуков, будучи челоцелеустремленным веком, предпочел пойти по первому пути. Он не привык пасовать перед трудностями, сидеть на месте и жаловаться на жизнь. Вот и на этот раз застать дома победителя Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля «Пара-Крым - 2018» нам не удалось. Паралимпиец вновь на спортивной дорожке, но уже районных соревнований.

На спортивно-культурном празднике «Мир открыт для всех» для людей с ограниченными возможностями здоровья в этот раз я не в качестве участника, – говорит Владислав. – Меня пригласили с почетной миссией – внести флаг соревнований и сказать напутственные слова

участникам. Старт в большой спорт начинается именно с таких малых олимпиад.

Родом Владислав из Иркутска. В Кормиловский район, в село Новоселье, семья Жуковых переехала, когда Владу было 4 года. С самого детства мальчик был подвижным, активным.

- Заниматься спортом начал для себя: люблю жизнь, люблю движение, - признается Владислав. - Сегодня не представляю своей жизни без спортивных нагрузок. У меня нет личного тренера, я сам подбираю тренировочные программы в Интернете. В доме оборудовал комнату под спортзал, тренировочные базы - это сельские дороги и физическая мужская работа. Содержу подсобное хозяйство, живу пока один, со всем справляюсь сам, не люблю зависеть от людей и привык рассчитывать только на свои силы.

В составе областной сборной паралимпийцев Владислав уже более 10 лет. За это время копилка его до-



стижений внушительно пополнилась престижными наградами. В прошлом году за высокие спортивные результаты чемпиону из Кормиловки от правительства Омской области была вручена новая спортивная коляска. На фестиваль «Пара-Крым – 2018» Влад приехал после двухлетнего перерыва. На дистанции 400 метров разыгралась нешуточная борьба.

 Я верил в успех, – улыбается чемпион. – По-другому и быть не должно, главное – хороший настрой. В Крыму я был во второй раз, и второй раз завоевал золото. Выложился по полной. Мечтаю выступать в сборной за Россию. Мечты имеют свойство сбываться, одна из них исполнилась прямо на фестивале: я совершил свой первый прыжок с парашютом. Эмоции не передать словами. Одно могу сказать точно: жизнь полна ярких красок, если их захочешь разглядеть.

АНИМЖАӘ АНРАТАТ



Нива. – 2018. - 9 ноября.

Праздник побед и радости

На спортивном комплексе «Олимпийский» в очередной раз прошел районный спортивно-культурный праздник «Мир открыт для всех» для людей с ограниченными возможностями здоровья.

VIII спартакиада стала не просто испытанием силы воли и выносливости, но и позволила расширить границы общения. Перед началом соревнований манеж спортивного комплекса превратился в место встречи давних друзей. За чашкой чая спортсмены вспоминали прошлые победы и желали друг другу удачных стартов.

У этих сильных, волевых людей есть чему поучиться. Их жизненный пример — настоящий стимул для тех, кто потерял вкус к жизни и погрузился в состояние депрессии.

С каждым годом районные паралимпийские игры приобретают все большую популярность, несколько лет подряд участником спортивного праздника становится сборная Калачинского района. На этот раз за медали боролись более 80 человек. Это люди разных возрастов, которых объединяет стремление к ктивному образу жизни и занятиям спортом.

Под звуки марша участники соревнований проследовали на спортивную дорожку, где их приветствовали первый заместитель главы района Владимир Сыркин и председатель Кормиловской местной организации Всероссийского общества инвалидов Надежда Шумилова.

 Цель спартакиады не в том, чтобы выявить победителей в тех или иных состязаниях, а чтобы чествовать людей, сильных духом, – подчеркнули организаторы

праздника.

Бурными аплодисментами участники соревнований встречали талисмана будущего 49-го областного зимнего «Праздника Севера - «Кормиловка - 2019» - лисенка Рыжика. Почетное право поднять флаг соревнований было предоставлено призеру прошлогодних игр в состязаниях по пулевой стрельбе Павлу Гоцелюку. Клятву от имени спортсменов произнес серебряный призер областных спортивных игр среди людей с ограниченными физическими возможностями, постоянный участник соревнований Александр Ковалев. Право внести флаг соревнований было предоставлено победителю Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля инвалидов «Пара-Крым — 2018» по легкой атлетике среди мужчин на дистанции 400 метров Владиславу Жукову.

Торжественная часть завершена, участники спешат к местам соревнований. В турнирную таблицу были включены пять видов спорта: дартс, пулевая стрельба, настольный теннис и настольные игры народов мира: кульбутто и джакколо.

Призёр прошлогодних соревнований Надежда Твердохлебова из села Георгиевка, уверенно держа в руках спортивную винтовку, метко поражает цель.

– Для меня эти соревнования – как глоток свежего воздуха, – переведя дыхание, говорит спортсменка. – Я не пропустила ни одного турнира, за это время у меня появилось много новых друзей. Я заранее готовлюсь к соревнованиям, дома у меня оборудован спортивный утолок. С каждым годом соперники становятся сильнее, тем

интереснее борьба. Но для меня главное не медали, а возможность общения. Спасибо организаторам и спонсорам мероприятия.

В пулевой стрельбе Надежда стала бронзовым призером и завоевала золото в турнире по настольному теннису. Победителем состязаний в дартсе стала Светлана Архипова (Черниговское поселение) и Владимир Некрасов (Борчанское поселение). На первую ступень пьедестала по результатам игры в кульбутто поднялись Николай Торбенков (Юрьевское поселение), впервые принявший участие в соревнованиях, и Татьяна Некрасова (Борчанское СП). В джакколо обладателями золотых медалей стали Людмила Козинова (г. Калачинск) и Юрий Тарычев (р.п. Кормиловка), чемпионы в пулевой стрельбе - Александр Ковалев (р.п. Кормиловка) и Елена Туренко (г. Калачинск).

Победителям VIII районного спортивно-культурного праздника «Мир открыт для всех» вручены медали, по-

четные грамоты и денежные вознаграждения. Спонсорами мероприятия выступили: Виктор Евтухов (директор компании «В+»), Максим Лукьянчиков (директор ООО «Хлебозавод»), Елена Ломакина (руководитель ООО «Омь»), Виктор Атрощенко (директор ООО «Горизонт»), Владимир Мораш (директор МУП «Кормиловский водоканал»), Райнгольд Фрик (генеральный директор ОАО «Омская макаронная фабрика»), индивидуальные предприниматели Александр Воробьев, Олег Меркель и Тамара Черныш.

Праздник прошел на волне позитива, и в этом большая заслуга организаторов мероприятия — местной организации Всероссийского общества инвалидов, отдела по физической культуре и спорту администрации Кормиловского района, районного дома культуры, отдела по делам молодежи и комплексного центра социального обслуживания населения.

ТАТЬЯНА БАЖМИНА

Нива. – 2018. - 9 ноября.



Команда Еврейской автономной области

Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «ПАРА-КРЫМ» в этом году распахнул двери для 440 спортсменов-инвалидов из 61 региона России. Они соревновались в пяти основных дисциплинах: дартс, пауэрлифтинг, настольный теннис, плавание и легкая атлетика. А кроме этого участников фестиваля ждали увлекательные мастер-классы: это парадайвинг, скалолазание, парусный спорт, регби на колясках, турнир по настольным спортивным играм. А еще творческие встречи, конкурсы, экскурсии, зажигательные дискотеки и, конечно же, знаменитые песчаные евпаторийские пляжи и море! И пусть жары в этом году не было, и периодически поливали дожди, но насладиться бархатным сезоном смогли все.

РАДУЖНОЕ НАСТРОЕНИЕ

В день заезда, 6 сентября, спортсменов встретила не слишком приветливая погода. Зарядивший с утра мелкий дождик к вечеру перешел в мощный ливень, который заставил испытать тревожные чувства. Но на встрече руководителей команд президент Российского спортивного союза Флюр Нурлыгаянов рассеял сомнения: «Фестиваль состоится в любую погоду! В случае дождя открытие и закрытие будут перенесены в ФОК».

Так оно в итоге и произошло. 7 сентября всех прибывших в Центр спорта «Эволюция» приветствовала яркая многоцветная радуга. Она словно распахнула небесные ворота для предстоящих соревнований. Радужное настроение передалось и спортсменам. Все готовились к «ПАРА-КРЫМ». Побывав здесь, в этой обстановке, надолго заряжаешься энергией! Вы показываете и доказываете, как силой воли можно преодолеть любые жизненные трудности. Я привожу вас в пример своим детям.

Ярким, запоминающимся было выступление заслуженного артиста России Сергея Маховикова:

-Каждая ваша судьба, каждая жизнь достойна отдельного киносценария, каждый из вас достоин своей повести о настоящем человеке. Я хочу передать привет Питеру. Откликнитесь! Новосибирск! Иркутск! Крым! Россия!

Весь зал взрывается радостными возгласами. Заключительным аккордом торжественного открытия фестиваля стало выступление президента РССИ Флюра Нурлыгаянова:







ваний, которое планировалось провести на стадионе. Но начавшийся дождь скорректировал планы. Торжественное открытие «ПАРА-КРЫМ 2018» состоялось в физкультурнооздоровительном комплексе.

Каждая команда на парад-открытие прибыла в форме своего региона. И во время открытия соревнований в зале царило радужное разноцветье, различаемое табличками с наименованием регионов.

Поздравить спортсменов с праздником пришли руководители Всероссийского общества инвалидов - председатель ВОИ Михаил Терентьев, его первый заместитель, президент РССИ Флюр Нурлыгаянов, глава республики Крым Сергей Аксенов, депутат Госдумы от РК Светлана Савченко, глава муниципального образования Евпатории Олеся Харитоненко, заместитель министра труда и социальной защиты Республики Крым Елена Лось, заслуженный артист России Сергей Маховиков, общественный деятель Ксения Безуглова, руководители центра спорта «Эволюция». В ряду почетных гостей и председатель Крымской региональной организации ВОИ Сергей Поддубный.

Михаил Терентьев зачитал собравшимся приветствия от заместителя председателя Правительства России Ольги Голодец, министра труда и социальной защиты РФ Максима Топилина и пожелал всем успешных стартов.

Глава республики Крым Сергей Аксенов отметил:

 С 2015 года Евпатория принимает Всероссийский фестиваль раз мы проводим в Крыму наш фестиваль. Я очень рад, что с каждым годом он привлекает все больше и больше спортсменов и гостей.

Флюр Нурлыгаянов поблагодарил хозяев за гостеприимство, помощников за хорошую организацию. Отметил команду волонтеров студентов Таврической академии Крымского федерального университета под руководством старшего преподавателя кафедры медикобиологических основ физической культуры Николая Мишина. Перед ними стояла задача не только оказывать помощь участникам фестиваля, но и обеспечить подготовку и проведение соревнований. И волонтеры со своими задачами успешно справились.

И вот главный судья соревнований Роман Шкабар Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «ПАРА-КРЫМ 2018» объявляет открытым!

НА ЗЕМЛЕ И В НЕБЕСАХ

В этот же день состоялся мастер-класс по регби на колясках. Член сборной России Илья Мысляев из Кузбасса демонстрировал свое мастерство:

 Сборная команда России готовится к чемпионату Европы по регби, – рассказал Илья. – Мы были на сборах в Алексине, участвовали в турнире в Дании. Там были очень сильные команды, в том числе две английские. Мы заняли четвертое место – это неплохо.

Мы пожелали Илье успеха. На фестивале в гонке на колясках он

Надежда. – 2018. - №10. - С. 8-11.



Надежда. – 2018. - №10. - С. 8-11.

своей команды.

В этом году Владу Жукову вместе с другими счастливчиками -Сергеем Воронцовым из Тюменской области, Василием Верегиным из Московской области, Валерием Решетниковым, председателем Калмыцкой республиканской организации ВОИ, Ириной Ширяевой из Тулы и Галиной Дубоносовой из Карачаево-Черкессии удалось совершить свой первый прыжок с парашютом. Они под руководством координатора программы РССИ «Небо, открытое для Всех» Сергея Потехина побывали на аэродроме под Севастополем, где и покорили крымское небо, совершив вместе с инструктором в системе «Тандем» прыжок с высоты 3 тысячи метров.

Еще одна спортсменка из Кузбасса Елена Мачехина принимала активное участие в мастер-классе по парусному спорту и успешно выступила в гонке на колясках на дистанции 100 метров, лишь немного уступив победительнице, буквально полкорпуса коляски. Но необходимо сказать, кому она проиграла - неоднократной чемпионке всероссийских фестивалей в Сочи и Крыму Ирине Ворониной из Челябинской области. Теперь Елена полна решимости как следует подготовиться к следующему фестивалю и взять реванш.

Другие команды сибирского региона тоже выступили успешно. Например, команда из Красноярского края завоевала бронзу, уступив команде из Москвы, в первый раз занявшей первое место, и команде Челябинской области, которая стала второй.

у каждого свой путь

У каждого спортсмена, приехавшего на фестиваль, непростая судьба, но многие сумели найти свой путь. Вот, например, Евгений Стафеев из Томска. Упорные тренировки привели его в команду «Юграпо следж-хоккею. В составе этой команды в 2013 году он стал чемпионом России. Закончив спортивную карьеру в «Югре», начал заниматься плаванием и за год достиг немалых из Ставропольского края. Таким образом, многократный победитель фестивалей в Сочи и в Крыму Сергей Запиченко стал двукратным «золотым» чемпионом! В соревнованиях по настольному теннису в классе 3-5 (спортсмены на колясках) он также занял первое место. В классе 6-8 лучшим стал Дмитрий Романов из Кемеровской области, в классе 9-10 - Валерий Платонов из Новгородской области. Победы этих спортсменов закономерны, они давно дружат со спортом и на протяжении ряда лет являются победителями многочисленных фестивалей, спартакиад и турниров.

В соревнованиях по пауэрлифтингу среди мужчин оказалось много новых лиц, но были и хорошо знакомые по прежним фестивалям. Например, у спортсменов свыше 97 кг – первое место занял богатырь из Татарстана Дмитрий Пряничников, он покорил планку в 192,5 кг. А до 97 кг чемпион остался прежний – это Анатолий Мокин из Иркутской области.

35-Я БЕРЕГОВАЯ БАТАРЕЯ

В период проведения фестиваля были организованы экскурсии, одна из них - в город-герой Севастополь, в музейный историко-мемориальный комплекс «35-я береговая батарея». А поскольку желающих поехать оказалось много, в Севастополе приехавшие были разделены на две группы, удобные для проведения экскурсий по мемориалу. Одну возглавила председатель Томской региональной организации ВОИ Ирина Дорохова, другую - председатель Амурской областной организации ВОИ Владимир Каркашевич. И все прошло успешно. Экскурсоводы рассказали о героической обороне Севастополя, о стойкости защитников города, об их жизни в условиях полной блокады. Каждая пядь земли здесь полита кровью. В музее на стенах светящимися буквами написаны имена защитников батареи.

Окончание на с. 9-11



Надежда. – 2018. - №10. - С. 8-9.



Нива. – 2018. - 28 сентября.

Ярмарка социальных услуг

21 сентября в Кормиловке прошло большое межведомственное мероприятие – первая районная ярмарка социальных услуг.

Организаторами мероприятия выступили: комплексный центр социального обслуживания населения, местная организация областной организации ВОИ, комитет по культуре. Основной задачей ярмарки стало информирование населения об услугах, методах и технологиях работы с отдельными категориями граждан, в том числе инвалидами.

В работе ярмарки приняли участие представители Пенсионного управления фонда России, многофункционального центра, отдела межрайонного управления Минтруда, фонда социального страхования, центра занятости населения, ЦРБ, центральной библиотеки, дома детского творчества, детского сада №2 «Солнышко», детской школы искусств и районного дома культуры, всего более 15 организаций. Ярмарку в этот день посетило более 200 жителей района. Организаторы мероприятия провели большую работу по подготовке первой район-

ной ярмарки социальных услуг. В этом можно было убедиться буквально с первых минут ее работы. Уже в фойе районного дома культуры, где проходило мероприятие, посетителей приглашали на мастер-классы по изготовлению гончарных изделий руководители мастерской при РДК. Ответ на любой вопрос по предоставлению различных услуг населению, будь то льготы на проезд, отопление или санаторно-курортное лечение, льготные лекарства или трудоустройство инвалидов и многое другое, можно было получить на консультации у представителей соответствующих учреждений и организаций. Центральная библиотека имеет возможность помочь слепым и слабовидящим людям в чтении различной литературы и документов благодаря уникальному современному оборудованию, а детский сад №2 приглашает на занятия ребят, испытывающих трудности с речью, не посещающих детский сад. Мно-

гих привлекли игровые зоны. где можно было попробовать свои силы в различных играх народов мира. Сама ярмарка раскинулась в большом зале. Здесь, как на любой ярмарке, было шумно, многолюдно и весело. Звучала музыка, работал буфет, где мастерицы из Новодеревенского центра досуговой деятельности предлагали посетителям ярмарки свежую выпечку собственного приготовления и горячий чай. Тут же расположились различные интерактивные площадки, где любой желающий мог попробовать своими руками изготовить поделку под руководством преподавателей из дома детского творчества и школы искусств или принять участие в исполнении музыкального номера в составе ансамбля шумовых инструментов. Наступает момент торжественного открытия ярмарки. Всех присутствующих приветствует председатель местной организации общества инвалидов Надежда Шумилова, которая расска-

зала о цели первой районной ярмарки социальных услуг и пожелала ее участникам весело и с пользой провести время. Ансамбль «Вдохновение» под руководством Александра Рыжинского исполнил веселую лирическую песню, задав позитивный настрой мероприятию. Под звуки музыки ребята с удовольствием осваивали новые тренажеры: на ярмарке было представлено оборудование, приобретенное на средства выигранного президентского гранта, - «КИТ в реабилитации особого ребенка». Здесь же желающие могли воспользоваться услугой медицинского массажа, измерить артериальное давление, попробовать кислородный коктейль. Информированию о социальных услугах способствовали выставки, буклеты. стенды, видео-презентации. Увлекательно прошел розыгрыш лотереи для людей с ограниченными возможностями, призами которой стали «корзины доброты» с набором молочных продук-

тов. Спонсором благотворительной акции выступило ООО «Молочный комбинат «Кормиловский» (директор Сергей Литвиненко).

- Получить высокую оценку от наших земляков очень приятно. Признаться, мы очень волновались, к счастью, первый «блин» не вышел комом: ярмарка стала полезной для очень многих. Люди подходили и благодарили, немало было тех, кто с удивлением открыл для себя что-то неожиданное, захотел продолжить учиться этому и тут же записывался в группы. Многие получили сразу ответ на свой вопрос или необходимую помощь. Мы выражаем слова признательности всем, кто откликнулся на наше предложение принять участие в ярмарке, а также жителям района, посетившим наше мероприятие, - говорит Елена Сребняк, заведующий отделением социальной реабилитации КЦСОН, подводя итоги.

ТАМАРА ГОРЯИНОВА

ЮБИЛЕЙ

Всероссийскому обществу инвалидов – 30 лет

В районном доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное 30-летию крупнейшей общественной организации России – обществу инвалидов.

Сегодня её членами являются более полутора миллионов человек из всех регионов России. Многогранная деятельность организации признана государственными органами власти всех уровней, а также общественностью, международными организациями, объединяющими людей с ограниченными возможностями здоровья.

30 лет назад и в Кормиловском районе образовалось районное общество инвалидов, именно тогда началась его летопись. Юбилей – это не только повод для того, чтобы подводить итоги. Это ещё и возможность услышать добрые слова и пожелания, отметить самых активных участников общества.

Почётной грамотой областной организации ВОИ были удостоены Любовь Чердакова, Алексей Холдоенко. Благодарственное письмо за активную жизненную позицию получила Анастасия Скоморох.

Почётной грамотой администрации Кормиловского района за большую и плодотворную работу с людьми с ограниченными возможностями здоровья отмечены Светлана Низковских, Любовь Ярыгина, Татьяна Темченко. Почётной грамотой районной организации общества инвалидов награждены Анна Гольцова, Наталья Баландина, Ольга Гоцелюк, Сергей Бровин, Любовь Ди-



ченко, Лариса Околелова, Зинаида Петлай, Наталья Полянская, Надежда Твердохлебова, Виктор Фегеле и Валентина Хомякова.

Председателям 16 первич-

ных организаций Кормиловской местной организации ВОИ были вручены нагрудные значки.

АННА ЛИХОТКИНА

Жизнь прожита не зря

В сентябре свой 85-й день рождения встретила наша землячка, жительница р.п. Кормиловка, постоянный читатель нашей газеты Любовь Яковлевна Исангулова.



Газета – одно из основных средств общения этой женщины с окружающим миром Инвалидом Любовь Яковлевна стала еще в раннем детстве: осложнением серьезного заболевания стала почти полная глухота.

Она родилась в Кормиловке в сентябре 1933 года в обычной рабочей семье. Отец, Яков Прохорович Пуй. в то время заведовал элеватором, мама была домохозяйкой, растила пятерых детей. Когда началась война, отец получил бронь, он отвечал за поставку зерна. Его брата и племянника отправили на фронт. Они героически сражались за освобождение территории нашей страны от фашистов и погибли. Иван Прохорович похоронен в 1944 году в Ленинградской области, его сын Михаил погиб еще раньше, в 1942 году, в Новгородской области. Их имена высечены на мраморной плите обелиска у памятника героям-землякам в Кормиловке. Участником Великой Отечественной войны довелось стать и ее старшему брату Григорию, которому посчастливилось вернуться домой живым.

- В 1943 году отца отправили на работу в Тюмень. - вспоминает Любовь Яковлевна. - Не знаю подробностей, я ведь еще ребенком была, но нас там не ждали. и нам пришлось уехать. Помотала нас жизнь по всей Сибири! Это было тяжелое военное время, голод, холод. Сначала мы поселились в деревне под Новосибирском. Папа пошел работать пастухом, а я ему помогала. Проблемы со слухом у меня с трех лет начались после перенесенной золотухи, а тут я простудилась и совсем почти перестала слышать. Учебу поэтому пришлось бросить, мне удалось окончить только 2 класса, когда еще в Кормиловке жили. Всю жизнь я с благодарностью вспоминаю своего школьного учителя Качана Георгия Константиновича, который долго бился со мной, чтобы научить читать. Благодаря ему я освоила грамоту, умею и люблю читать.

Любовь Яковлевна погладила морщинистой рукой стопку газет и журналов, аккуратно сложенных на столе, за которым мы беседуем. Кроме нескольких номеров районки здесь издания Всероссийского общества глухих — свежие выпуски журналов, на обложке одного из них фото президента во время рабочей поездки во Владивосток.

Вернувшись с фронта. мой брат поселился в Джамбуле, он остался служить в армии, был кадровым офицером, - продолжает женщина. - Гриша забрал меня с родителями к себе. Там я пошла работать на ткацкую фабрику. Вскоре не стало нашего папы. Старшие две сестры жили в Якутии, в 1955 году я решила с мамой поехать к ним. Там я работала в шахте. В тех местах было много рудников, где добывали золото, только это держалось в секрете, и в трудовых книжках людям записывали другие специальности. У меня, например, написано, что я сторожем в шахту была принята. Там я познакомилась со своим будущим мужем. Талгат работал шофером. Мы поженились, но жизнь не заладилась, через

два года я уехала с мамой

на Алтай, где жила семья моей средней сестры. Вскоре у меня родилась дочь. назвала я ее Надеждой. Она и есть моя единственная надежда и опора в жизни. Замуж я больше не выходила. а когда похоронили маму, в 1958 году я вернулась в Кормиловку. Уже 47 лет я живу в этой квартире по ул. 50 лет Октября. До этого я несколько лет жила в старом домике по Пролетарской, его уже снесли. Там я постоянно болела, и мне, как инвалиду, врачи помогли добиться благоустроенной квартиры. После переезда я устроилась штамповщицей этикеток на водочный завод. За добросовестное отношение к своим обязанностям мне присвоили звание «Ударник коммунистического труда». Оттуда в 1970 году я перешла в промкомбинат, откуда вышла на пенсию по инвалидности.

Об этом времени красноречиво рассказывают записи благодарностей в трудовой книжке.

- Жизнь моя была очень нелегкой, работала, воспитывала дочку - жила, как все, - грустно улыбнувшись, говорит пожилая женщина. - Старалась никому не мешать, не обижать. Жаль только мои родные - дочка, внуки и правнук - не могут часто меня навещать, зато как я рада, когда они приезжают! Смотрю на них и думаю: нет, не зря я жила, не зря все вынесла, перетерпела, ведь они - это и есть смысл моей жизни.

ТАМАРА ГОРЯИНОВА

Нива. – 2018. - 21 сентября.

ИНФОРМАЦИЯ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Информацию о мероприятиях КМО ВОМ представлена в

Интернет источниках:

http://kormil.omskportal.ru

http://kormilov-kcson.omsk.socinfo.ru

http://mcbs-kormilovka.omsk.muzkult.ru

В социальной сети «Одноклассники» создана группа

«Кормиловская местная организация ВОИ»

РЕКВИЗИТЫ КМО ВОИ

КОРМИЛОВСКАЯ МЕСТНАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ ОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО
ИНВАЛИДОВ» (ВОИ)

ИНН/КПП 5517003254/551701001

ОГРН: 1035500003659

БИК: 045209673

OKTMO: 52623161

Р/С 40703810945230100025 Доп. офис № 0455

Омское отделение 8634 ПАО Сбербанка России

г. Омска

K/C 301018109000000000673

КООРДИНАТЫ КМО ВОИ

646970, Омская обл., Кормиловский р-н, р. п. Кормиловка, ул. Ленина, д. 20, каб.111 тел:. 8 (38170) 21-300. E-mail: kormilvoi@mail.ru